

Szeli István

ÚJ ÉPÜLETBEN AZ INTÉZET

Az 1979. április 1-től szeptember 30-ig tartó időközben az Intézet kiadásában Pastyik László munkájaként, megjelent A jugoszláviai magyar irodalom 1976. évi bibliográfiája, valamint Lőrinc Péter: A Pleitzház tudományos kiadói tevékenysége a bánáti rónán című könyve.

Az elmúlt fél évben Intézetünk munkatársai több külföldi tudományos értekezleten vettek részt, illetve tartottak előadást különféle egyetemeken és más intézetekben. Az alábbiak során erről adunk áttekintést.

— Penavin Olga július 3-án a Göttingeni Egyetem meghívására előadást tartott A nagycsalád mint nyelvmegtartó erő a diasporában címen.

— Bori Imre a Magyar Tudományos Akadémia Irodalomtudományi Intézetének meghívására május 14—17-ig részt vett a Dávid Ferenc jubileum alkalmából tartott nemzetközi tudományos értekezleten;

május 31-e és június 3-a között a Vajdasági Íróegyesület küldöttként a Magyar Írók Szövetségének vendége volt;

augusztus 5-től 8-ig részt vett Budapesten az Anyanyelvi Konferencia Védnökségének ülésén mint a Tartományi Végrehajtó Tanács Oktatási, Tudományügyi és Kulturális Titkárságának képviselője;

szeptember 16-a és 19-e között a Nemzetközi Magyar Filológiai Társaság Végrehajtó Bizottságának tagjaként részt vett a Társaság ülésén;

— Szeli István szeptember 16-a és 19-e között a Nemzetközi Magyar Filológiai Társaság alelnökéként részt vett a Társaság Végrehajtó Bizottságának ülésén.

— Šulc Magdolna augusztus 16-a és 20-a között a Magyar Néprajzi Társaság meghívására részt vett a Társaság egri vándorgyűlésén.

— Mikes Melánia április 17—20-a között részt vett a Strasbourgban megrendezett nemzetközi nyelvészkonferencián, s előadást tartott Fordítási problémák Európa eltérő szocio-kulturális közegeiben címen.

— Jung Károly április 16-a és 20-a között meghívás alapján előadást tartott az ELTE Folklóre Tanszékén és a Magyar Irodalom Tanszékén a jugoszláviai magyar folklorisztikai kutatásokról, valamint a jugoszláviai magyar irodalom témaköréből;

június 1—10-e között a Magyar Írószövetség meghívására a Jugoszláv Írószövetség küldöttségének tagjaként Magyarországon tartózkodott, és részt vett a Könyvhét jubiláris rendezvényein;

szeptember 14-től 19-ig a szegedi JATE vendége volt a két egyetem közti kutatócsere-egyezmény keretében.

Intézetünk munkatársai szeptember 27-én megbeszélést tartottak Szathmári Istvánnal és Fábíán Pállal, a MTA Helyesírási Főbizottsága képviselőivel a helyesírási szabályzat új kiadásával kapcsolatos teendőkről és a jugoszláviai helyesírási kérdésekről.

Az Intézet szeptember hónap folyamán átköltözött a Bölcsészettudományi Kar új épületébe, a limáni egyetemi városnegyedbe. Az Intézet új címe: Institut za mađarski jezik, knjizevnost i hungarološka istraživanja, 21 000 Novi Sad, Stevana Musića bb. (A Magyar Nyelv, Irodalom és Hungarológiai Kutatások Intézete, 21 000 Újvidék, Stevan Musić utca, szám nélkül.) Az Intézet telefonszáma (021)58673.

Az Intézet Közgyűlése szeptember 23-i ülésén október 1-i hatállyal Dr. Bori Imre egyetemi rendes tanár személyében új igazgatót választott. Szeli Istvánnak, az Intézet több mint tíz évig volt igazgatójának a Közgyűlés jegyzőkönyvi köszönetét fejezte ki eddigi munkájáért.

E SZÁMUNK MUNKATÁRSAI

MR. BAGI FERENC, LEKTOR — ÚJVIDÉK; CSEH SZABÓ MÁRTA, ASSZISZTENS — ÚJVIDÉK; JAKOBSZ NEMETH ILONA, KÖZÉPISKOLAI TANÁR — ÚJVIDÉK; DR. JAROVINSZKIJ ALEKSZANDER, TUDOMÁNYOS KUTATÓ — BUDAPEST; JUNGER FERENC, ASSZISZTENS — ÚJVIDÉK; KÁLÓZI ARANKA, KÖZÉPISKOLAI TANÁR — ÚJVIDÉK; DR. MATIJEVICS LAJOS, EGYETEMI RENDKIVÜLI TANÁR — ÚJVIDÉK; DR. VELIMIR MIHAJLOVIĆ, EGYETEMI RENDKIVÜLI TANÁR — ÚJVIDÉK; DR. MIKES MELÁNIA, TUDOMÁNYOS MUNKATÁRS — ÚJVIDÉK; MR. MOLNÁR CSIKÓS LÁSZLÓ, ASSZISZTENS — ÚJVIDÉK; PAPP GYÖRGY, TANÁRSEGÉD — ÚJVIDÉK; DR. PENAVIN OLGA, EGYETEMI TANÁR — ÚJVIDÉK; REFFLE GYÜNGYI, ASSZISZTENS — ÚJVIDÉK; SILLING ISTVÁN, KÖZÉPISKOLAI TANÁR — APATIN; DR. SZELI ISTVÁN, EGYETEMI TANÁR — ÚJVIDÉK; MR. VERA VASIC, ASSZISZTENS — ÚJVIDÉK.